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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Costea Sorin, Naom 

Ana, Costin Radu Lucian, Ujoc Izabela, Horgoş Andrei, Moş Tiberiu 

Emanuel, Baba Călin în numele comunităţii Parohiei Greco Catolice „Sfântul 

Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o 

Sfântă Liturghie, în ziua aniversării. 

 În fiecare zi trebuie să te simţi obligat de a da o pildă 
de sfinţenie. Da, de sfinţenie! Ceea ce nu vrea câtuşi de 
puţin să însemne să faci ceva neobişnuit, ci numai să lupţi 
în viaţa ta lăuntrică şi în împlinirea eroică, desăvârşită a 
datoriei tale.  
      Sf. Josemaria Escriva  

  

 Toate lucrurile Mi-au fost date în mâini de Tatăl Meu; şi 

nimeni nu cunoaşte deplin pe Fiul, afară de Tatăl; tot astfel 

nimeni nu cunoaşte deplin pe Tatăl, afară de Fiul, şi acela 

căruia vrea Fiul să i-L descopere. 

 Veniţi la Mine, toţi cei trudiţi şi împovăraţi, şi Eu vă voi da 

odihnă. 

 Luaţi jugul Meu asupra voastră, şi învăţaţi de la Mine, 

căci Eu sunt blând şi smerit cu inima; şi veţi găsi odihnă pentru 

sufletele voastre. 

 Căci jugul Meu este bun, şi sarcina Mea este uşoară." 

         (Mt 11,27– 30) 



OCUPAȚI ȘI PREOCUPAȚI 
 
  Suntem în a treia duminică după Rusalii. În cea dintâi am 
celebrat toți sfinții și ne-am regăsit chemați împreună cu ei la 
sfințenie. În următoarea, am descoperit felul în care începe 
sfințenia: urmându-l cu încredere pe Isus, Fiul lui Dumnezeu. Astăzi 
suntem chemați să trăim încrederea în Dumnezeu în viața noastră 
concretă, deoarece credința nu se exprimă doar în sufletul și în 
mintea noastră, ci în tot ceea ce zi de zi facem. Suntem datori să o 
mărturisim în gesturile aparent banale ale vieții nostre. Întrebarea lui 
Isus adresată apostolilor: “Voi cine ziceți că sunt Eu” ne 
interpelează și pe noi. În funcție de răspunsul nostru, existența 
poate fi una în care pe primul loc stau valorile acestei lumi, cu 
bogățiile și aparențele ei sau una în care valorile Împărăției Cerurilor 
sunt farul ce ghidează alegerile noastre, pe deplin încredințați că cel 
ce este Fiul lui Dumnezeu are în grijă întreaga noastră viață. 
Suntem chemați să ne alegem stăpânul, fiindcă nu putem sluji mai 
mulți. Suntem chemați să ne alegem Împărăția și nu putem sta cu 
picioarele în două bărci. 

  În fond trebuie să decidem cui încredințăm viața noastră: lui 
Dumnezeu sau acestei lumi. Isus numește stăpânul acestei lumi 
mamona, identificat de cele mai multe ori cu bogația. Etimologic ar 
însemna “lucrul în care îmi pun încrederea” sau “ceea ce îmi dă 
siguranță”. În felul acesta înțelegem mai bine unde stă adevărata 
problemă: mă încred în Dumnezeu sau în bogățiile pe care mi le pot 
procura pe acest pământ? Aleg să acumulez cât mai mult, 
considerând astfel că viața mea va fi mai în siguranță ori statura 
mea mai înaltă cu un cot sau îl aleg pe Dumnezeu ca apărătorul 
vieții mele, ce poate nu doar să mă ocrotească aici pe pământ, ci să
-mi dăruiască viața veșnică? 

  Adevărata problemă nu e dacă avem sau nu bani, haine și 
hrană, ci dacă toate acestea sunt idolii în funcție de care facem 
alegerile vieții noastre, sacrificând orice alte principii sau le 
considerăm daruri ale Celui Prea Înalt ce își revarsă iubirea peste 
toate creaturile sale. 

Dacă ne ocupăm de Împărăția Cerurilor, Dumnezeu se va preocupa 
de noi și în locul nostru.    PS Claudiu—Episcopul Curiei 
 


